

**CERERE  
 PRIVIND DESTINAȚIA SUMEI REPREZENTÂND  
 PÂNĂ LA 3,5 % DIN IMPOZITUL ANUAL DATORAT<sup>1)</sup>**

# 230

 Anul 

2	0	2	3
---	---	---	---

**I. Date de identificare a contribuabilului**

Nume <input type="text"/>	Inițiala tatălui <input type="text"/>	Cod numeric personal / Număr de identificare fiscală <input type="text"/>
Prenume <input type="text"/>		E-mail <input type="text"/>
Stradă <input type="text"/>	Număr <input type="text"/>	Telefon <input type="text"/>
Bloc <input type="text"/> Scară <input type="text"/> Etaj <input type="text"/> Ap. <input type="text"/>	Județ/Sector <input type="text"/>	Fax <input type="text"/>
Localitate <input type="text"/>	Cod poștal <input type="text"/>	

**II. Destinația sumei reprezentând până la 3,5 % din impozitul anual pentru susținerea entităților nonprofit care se înființează și funcționează în condițiile legii și a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private, conform legii**

1. Bursa privată <input type="checkbox"/>	
Contract nr./data <input type="text"/>	Documente de plată nr./data <input type="text"/>
Sumă plătită (lei) <input type="text"/>	
2. Susținerea unei entități nonprofit/unități de cult <input checked="" type="checkbox"/>	
Opțiune privind distribuirea sumei pentru o perioadă de 2 ani <sup>2)</sup> <input type="checkbox"/>	
Cod de identificare fiscală a entității nonprofit / unității de cult <input type="text" value="13901689"/>	
Denumire entitate nonprofit/unitate de cult <input type="text" value="Asociația Transtelex Media"/>	
Cont bancar (IBAN) <input type="text" value="RO210TPV200001109150RO04"/>	
Procentul din impozit (%) <sup>3)</sup> <input type="text"/>	Suma (lei) <input type="text"/>

**III. Date de identificare a împuternicitului**

Nume, prenume/Denumire <input type="text"/>	Cod de identificare fiscală <input type="text"/>
Stradă <input type="text"/>	Număr <input type="text"/> Bloc <input type="text"/> Scară <input type="text"/> Etaj <input type="text"/> Ap. <input type="text"/>
Județ/Sector <input type="text"/>	Localitate <input type="text"/> Cod poștal <input type="text"/>
Telefon <input type="text"/>	Fax <input type="text"/> E-mail <input type="text"/>

 Anexele nr.  -  fac parte integrantă din prezenta cerere (se înscrie, dacă este cazul, numărul anexelor completate).

Sub sancțiunile aplicate faptei de fals în declarații, declar că datele înscrise în acest formular sunt corecte și complete.

 Semnătură contribuabil 

 Semnătură împuternicit 

<sup>1)</sup> Cererea se completează de către persoanele fizice care realizează venituri din salarii și asimilate salariilor, pensii, activități independente / activități agricole impuse pe bază de normă de venit, activități independente realizate în baza contractelor de activitate sportivă pentru care impozitul se reține la sursă, drepturi de proprietate intelectuală, altele decât cele pentru care venitul net se determină în sistem real, cedarea folosinței bunurilor pentru care venitul net se determină pe baza cotelor forfetare de cheltuieli sau pe baza normelor de venit.

<sup>2)</sup> Distribuirea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul pe venit datorat poate fi solicitată prin cerere pentru aceiași beneficiari pentru o perioadă de cel mult 2 ani și va putea fi reînnoită după expirarea perioadei respective.

<sup>3)</sup> Procentul nu trebuie să depășească plafonul de 3,5% din impozitul pe venit datorat.

Loc rezervat organului fiscal

 Nr. înregistrare: 

 Data:

**DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT**  
privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Subsemnata/ul îmi exprim în mod expres consimțământul că **Asociația Transtelex Media** - cu sediul în Cluj-Napoca, bld. 21. Decembrie 1989, nr. 5, et. IV, jud. Cluj, având Cod de înregistrare fiscală: 13901689 - să colecteze și să prelucreze datele mele cu caracter personal, puse la dispoziție în formularul 230, numai pentru scopurile menționate în prezentul document.

**Sunt de acord cu prelucrarea datelor mele cu caracter personal în scopul depunerii la ANAF (direct sau prin mijloace electronice) a Formularului 230 privind destinația sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat, completat de subsemnata/ul în favoarea Asociației Transtelex Media.** Depunerea formularului se va face de către asociație prin persoanele împuternicite.

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate mai jos sunt voluntare, temeiul legal pentru prelucrarea datelor este consimțământul persoanei respective.

Pentru realizarea scopului anterior menționat, Asociația Transtelex Media prelucrează următoarele categorii de date personale (în format fizic și/sau electronic): numele și prenumele, inclusiv inițiala tatălui, adresa de domiciliu, cod numeric personal, nr. de telefon, adresa de mail, semnătura.

Durata până la care asociația va păstra datele cu caracter personal este 31.12.2026, cu excepția cazului în care asociația este obligată să păstreze aceste date pe o durată mai lungă de timp (conform cerințelor legale).

Totodată, declar că mi-au fost aduse la cunoștința drepturile mele cu privire la datele cu caracter personal prelucrate în baza prezentului consimțământ, respectiv:

- *Dreptul de a fi informat* – reprezintă dreptul meu de a solicita asociației să îmi trimită informații cu privire la prelucrarea datelor mele cu caracter personal.
- *Dreptul de acces la date* – reprezintă dreptul meu de a solicita asociației să îmi confirme dacă datele mele cu caracter personal sunt prelucrate sau nu, precum și modul în care sunt gestionate acestea.
- *Dreptul de rectificare* – reprezintă dreptul meu de a informa asociația cu privire la orice dată cu caracter personal pe care voi dori să o rectific.
- *Dreptul de ștergere* – reprezintă dreptul meu de a solicita ștergerea datelor mele personale în anumite situații (de exemplu, dacă datele nu mai sunt necesare în raport cu scopul inițial). Am înțeles că asociația va da curs solicitării mele dacă este posibil, deși pot exista cerințe legale care să împiedice asociația să facă acest lucru total / parțial.
- *Dreptul la restricționarea prelucrării* – reprezintă dreptul meu de a informa asociația că poate păstra datele mele cu caracter personal, dar că trebuie să oprească prelucrarea pe o anumită perioadă de timp determinată, în situațiile în care, în mod întemeiat, doresc să verific corectitudinea datelor sau scopul procesării acestora.
- *Dreptul la portabilitatea datelor* – reprezintă dreptul meu de a solicita asociației portarea datelor mele cu caracter personal pe care acestea le prelucrează către un alt operator. Deoarece datele mele se afla înregistrate atât în format fizic, cât și electronic, în baze de date prelucrate manual, am înțeles că asociația va face tot ce este posibil pentru a furniza informații într-un format portabil, dar este puțin probabil ca va putea crea sisteme automate pentru a face acest lucru.
- *Dreptul de opoziție* – reprezintă dreptul meu de a ma opune și de a solicita oprirea procesării datelor mele în situațiile în care interesul meu legitim o impune sau dacă în situația mea personală apar situații care mă pot determina să îmi exercit acest drept (inclusiv profilarea).
- *Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automată*, inclusiv crearea de profiluri - nu practicăm luarea deciziilor bazate pe prelucrarea automată datelor, inclusiv crearea de profiluri.

Pentru exercitarea drepturilor dvs. vă rugăm să contactați președintele asociației la adresa [tamogatas@transtelex.ro](mailto:tamogatas@transtelex.ro) sau la sediul asociației (personal sau prin poștă, cu trimitere cu confirmare de primire). Totodată aveți dreptul să depuneți o plângere la ANSPDCP accesând site-ul web [www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro) atunci când considerați că v-au fost încălcate drepturile.

Subsemnatul/a, \_\_\_\_\_, declar că SUNT DE ACORD cu prelucrarea datelor mele personale de către Asociația Transtelex Media în scopul menționat mai sus, puse la dispoziție în declarația 230 completat de mine.

Semnătura

Data